
 
 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
МІСЬКИЙ ГОЛОВА 

 
РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 
28.03.2020                                                                                                     № 58-р 
 

Про внесення змін у розпорядження 
від 28.01.2016 № 28-р «Про утворення 
робочої групи з питань легалізації 
заробітної плати та найманої робочої 
сили в м. Горішні Плавні» 
 

 Керуючись ст. 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», у зв’язку зі зміною у персональному складі робочої групи, з метою 

координації заходів щодо легалізації заробітної плати та найманої робочої сили: 

 

1. Внести зміни у розпорядження від 28.01.2016 р. № 28-р «Про 

утворення робочої групи з питань легалізації заробітної плати та найманої 

робочої сили в м. Горішні Плавні», шляхом затвердження нового складу 

робочої групи: 

Муха Ю.М. -      заступник міського голови, голова робочої групи; 

Лучко М.В. - начальник відділу з питань внутрішньо переміщених 

осіб та соціально-трудових відносин управління 

соціального захисту населення міської ради, 

заступник голови робочої групи; 

Христофорова Н.В. - головний спеціаліст відділу з питань внутрішньо 

переміщених осіб та соціально - трудових відносин 

управління соціального захисту населення міської 

ради, секретар робочої групи; 

Гриценко Г.Г. - заступник начальника відділу з питань додержання 

законодавства про працю, зайнятість та інших 

нормативно-правових актів  Управління Держпраці у 

Полтавській області (за згодою); 
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Кугунова Я. І.  - головний державний інспектор 

Горішньоплавнівської ДПІ (за згодою); 

Сухомлін А.Г.              - головний спеціаліст сектору економічного аналізу та 

планування відділу економічного аналізу та 

контролю департаменту економічного розвитку та 

ресурсів виконавчого комітету; 

Павленко Г.М. - провідний фахівець з питань зайнятості відділу 

надання соціальних послуг Горішньоплавнівської 

міської філії Полтавського обласного центру 

зайнятості (за згодою); 

Коротич О.В. - головний спеціаліст сектору забезпечення 

наповнення бюджету фінансово-економічного 

відділу Кременчуцького об'єднаного управління 

Пенсійного фонду України Полтавської області; 

Пестич Л.В.                  - головний спеціаліст з питань захисту прав 

споживачів відділу захисту прав споживачів та 

розвитку споживчого ринку департаменту 

економічного розвитку та ресурсів виконавчого 

комітету. 

2. У пункті 3 словосполучення «планів перевірок» замінити на 

словосполучення «планів обстежень». 

3. Пункт 7 виключити. Пункт 8 вважати пунктом 7. 

 

 

 

 

Міський голова                                 (підписано)                            Д.Г. Биков 
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